Videocitofono vivavoce Wi-Fi touch screen

XTS 7 WH WIFI
XTS 7 BK WIFI
XTS 7 WH WFBF
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AVVERTENZE GENERALI

« Leggere attentamente le istruzioni prima di iniziare I'installazione ed eseguire gli interventi come specificato
dal costruttore.

« Linstallazione, la programmazione, la messa in servizio e la manutenzione del prodotto devono essere effet-
tuate soltanto da personale tecnico qualificato ed opportunamente formato nel rispetto delle normative vigenti ivi
comprese le osservanze sulla prevenzione infortuni e lo smaltimento imballaggi.

« Prima di effettuare qualunque operazione di manutenzione, togliere I'alimentazione al dispositivo.

- "apparecchio dovra essere destinato unicamente all’'uso per il quale ¢ stato espressamente concepito.

« |l costruttore non pud comunque essere considerato responsabile per eventuali danni derivanti da usi impropri,
erronei ed irragionevoli.

Avvertenze relative al controllo da remoto del dispositivo

Alcune funzionalita dell'impianto possono essere gestite da smartphone/tablet, mediante apposite applicazioni.
Per permettere il controllo da remoto dell’impianto, & necessario che il dispositivo sia connesso ad una rete Wi-Fi
domestica con accesso ad Internet.

II corretto funzionamento di questa tipologia di impianto richiede che:
- la qualita del segnale Wi-Fi che raggiunge il dispositivo sia sufficientemente elevata,

- il contratto stipulato con I'internet provider preveda una connessione permanente, in grado di sostenere il
traffico dati generato dal dispositivo e non preveda il blocco del traffico VolIP,

- lo smartphone/tablet sul quale viene utilizzata I'applicazione non preveda il blocco delle applicazioni VolP.

il controllo da remoto del dispositivo mediante app, implica il consumo del traffico dati dello smartpho-
ne/tablet e della rete domestica; il costo derivato da tale consumo & a carico dell’utilizzatore.

DESCRIZIONE

Videocitofono vivavoce full-touch per sistema X1 da
parete.

Descrizione delle parti

Vista anteriore

@ Led di segnalazione
@ Altoparlante

@© Display touch screen
@ Microfono.

Vista posteriore

© Alloggiamento per scheda Micro SD (non inclusa)
per usi futuri.

@ Pulsante di reset. Una volta premuto esegue il ri-
awio del dispositivo; I'operazione NON comporta la
cancellazione di eventuali programmazioni.
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@ Resistenza di fine linea. Il ponticello deve essere inserito solo nell’ultimo dispositivo della linea.

XDV/304

EOFF

@ Funzione dei morsetti

[+][=] Ingresso alimentazione locale

Ingresso linea BUS
Ingresso chiamata da pianerottolo
Ingresso allarme

Dati tecnici

Tipo XTS 7 WIFI
Alimentazione locale (V DC) 14 +-18
Assorbimento max (mA) 520
Assorbimento in stand-by (mA) 360
Temperatura di stoccaggio °C -25++70
Temperatura di funzionamento °C 0=+ +40
Grado di protezione (IP) 30
Display TFT touch screen capacitivo (pixels) 1024 x 600
Standard wireless (IEEE) 802.11b, 802.11g, 802.11n
Campo di frequenza wireless (MHz) 2.412 - 2.472
Potenza massima di trasmissione (dBm) 16

Sicurezza wireless

WPA/WPA2-PSK, WEP




INSTALLAZIONE
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per rendere piu solida I'installazione del dispo-
sitivo & possibile utilizzare viti e tasselli in dotazione
per fissare il telaio alla parete.

Note per I’installazione di derivati interni connessi alla rete Wi-Fi

Installare il derivato interno lontano da oggetti metallici che possono schermare il segnale o dispositivi che genera-
no campi magnetici, possibilmente nella stessa stanza del router o comunque interponendo meno pareti possibili
tra router e derivato interno.

Se il luogo scelto per I'installazione del dispositivo non & raggiunto da un segnale Wi-Fi sufficientemente intenso,
si consiglia I'installazione di un rigeneratore di segnale facilmente reperibile in commercio.

—
/
Cemento armato

Parete portante Qualita del segnale

Parete in pietra = | Ottimo
1 , 2= |Buono
Parete in legno
Parete in cartongesso < | Sufficiente
| Parete in laterizio leggero - Non sufficiente




Esempi di installazione

Installazione di 4 derivati interni in una unica abitazione

la connessione WiFi puo essere attiva in un solo derivato interno. Le App sono associate al derivato
interno con WiFi attivo.

PR
1
VAS/A01 B4 vas/101

=] =

LITHOS MTM VAS/100.30
I\ VVCM/1D VVCM/2D UTP/CAT 5 2x1,5mm?
La <100 m <100 m <100 m -
Lb — <100 m < 50m * —
Lc <75m - — <100m

* Utilizzare una coppia di fili per ogni singolo conduttore di alimentazione.
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Installazione del dispositivo in piul abitazioni con diverse tipologie di alimentatori.

in una abitazione nella quale sono presenti pili derivati interni, la connessione WiFi pud essere attiva in
un solo di essi. Le App sono associate al derivato interno con WiFi attivo.

[to>,

VAS/101 =4

XDV/304 |H P i

VAS/101 %

VAS/101 =4

VCM/1D VCM/2D UTP/CAT 5 | 2x1,5mm?
La+Lb <100 m — <100 m -

Lc <75m — - <100 m
L1,L2, L3 - <100 m — —
la+Lb+L1(2 L3 <150 m
la+Lb+Lc+Ld+Lle+Lf+Lg+ (L1, L2 L3)* <600 m

* Nel conteggio va considerata solo la tratta pit lunga tra quelle che vanno dal posto esterno all’alimentatore.



Installazione in una abitazione bifamiliare con un dispositivo per abitazione

le App sono associate al derivato interno con WiFi attivo.

2

[ta>
XDV/304 m JM
LITI;IOS VAS/100.30
| — VCM/1D VVCM/2D UTP/CAT 5 2x1,5mm?
La <100 <m 100 <m 100 —
Lb - <m 100 <mb0* -
Lc <m75 — — <m 100

* Utilizzare una coppia di fili per ogni singolo conduttore di alimentazione.

Massimo numero di dispositivi che possono essere connessi al derivato interno con Wi-Fi attivo

—
T Qs
e Y
| ||
MODEM |
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MESSA IN SERVIZIO

Una volta cablato il dispositivo & necessario eseguire la programmazione delle funzioni essenziali al corretto fun-

zionamento del dispositivo.

Impostazioni

WBPT  19:02 890 <

Indietro

Messaggio di cortesia

Configurazione Aux
Telecamere IP
Sfondi

Schermo

Toni

Configurazioni avanzate @ =

WBPT  19:026%x

Configurazione X2

Rete

CAME Connect

Multimedia

Credenziali

Apriporta automatico
Configurazione interfaccia utente

TBPT  19:02 5550 <

Indietro

Scorrere le pagine disponibili.
Selezionare la voce @.

Scorrere 1a lista.
Selezionare la voce di menll @.

questa sezione richiede delle
conoscenze specifiche del funzio-
namento dell'impianto videoci-
tofonico. Lerrata configurazione
potrebbe causare dei malfunzio-
namenti parziali o totali; per que-
sto motivo la modifica di alcuni
parametri & consentita solo dopo
I'inserimento  della password
installatore  (default password
112233).



Configurazione X2

Invia SN @
Programmazione manuale @

¢

WBPT  19:028% %01 i

Rete

Tipo connessione

©

Abilitato NO

Configura WiFi
Modalita Statico
Indirizzo IP

Netmask

Gateway

@
@ :
©
@

DNS
Indirizza MAC
19:02 8501 e S

Indietro

i BPT

@ Permette di scegliere il tipo di indirizzamento tra:
DHCP

@

@ !l pulsante permette di inviare il
serial number (SN) al software Pcs/
Xip in fase di programmazione.

@ |l pulsante permette di eseguire
la programmazione manuale del
dispositivo.

la procedura completa per la
programmazione manuale della
chiamata & presente sulla docu-
mentazione dei posti esterni.

@ |l pulsante permette di abilitare
la comunicazione Wi-Fi.

Licona & indica che la modalita
di connessione Wi-Fi ¢ attiva e ven-
gono abilitate le sezioni sottostanti
relative alla configurazione di rete.

Lindirizzo IP del dispositivo viene assegnato dal server DHCP; se non vi sono esigenze particolari, con questa
modalita attiva & possibile proseguire con la configurazione senza inserire ulteriori dati.

Statico
Lindirizzo IP del dispositivo viene assegnato manualmente.

@ Se si e scelto di utilizzare un IP statico, digitare I'indirizzo IP del dispositivo, che deve appartenere alla stessa

sottorete (subnet) del router e degli altri dispositivi connessi.
O Se diversa da quella di default, indicare la netmask corretta.
@ Indicare il default gateway per la rete di appartenenza.

@ Inserire un indirizzo di DNS valido per avere la connessione CAMEConnect (es. 8.8.8.8).
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Tipo connessione

Abilitato

Modalita

Indirizzo IP

Netmask

Wi-Fi CASA SMITH

Wi-Fi PUBBLICA

SSID

Sicurezza

Cifratura

Password

Sl NO

@ Configura WiFi

DHCP

192.168.61.152

19:02 Sirsbois ' <

Indietro

19:02 Sires 01

Rete nascosta

'WPA/WPA2 PSK

Connetti @
®

19:02 5250 S T

@ Una volta scelta la modalita di
connessione, il pulsante permette
di scegliere e configurare la rete
Wi-Fi.

Ogni 30 secondi il dispositivo ese-
gue una scansione delle reti dispo-
nibili.

H La pagina visualizza le reti rile-
vate; per eseguire una scansione
manuale toccare il pulsante ().

Selezionare una rete per procedere
alla connessione.

Se la rete non & protetta la connes-
sione & immediata.

Nel caso in cui la rete sia protetta
& necessario inserire la password
della rete WiFi per ottenere I'ac-
Cesso.

Per salvare la configurazione tocca-
re il pulsante @.

Per stabilire il collegamento ad una
rete WiFi con SSID nascosto tocca-
re il pulsante .

Viene visualizzata una pagina me-
diante la quale & possibile inserire
SSID (nome della rete), tipologia
di sicurezza, cifratura e password
(quando necessaria).

Per procedere alla connessione
toccare il pulsante @.

Per salvare la configurazione tocca-
re il pulsante @.



CAME Connect

CAME CONNECT

Keycode @

Abilita connessione @ Sl NO

Fornitore servizio internet @ Xip01.cameconnect.net

Stato @ Connected

TBPT  19:02 5550 © <

Info Indietro

@ URL del servizio per le chiamate remote (default xip01.cameconnect.net)

@ Indica lo stato della connessione.

Multimedia

Audio codec
Video codec

App Video Bitrate (Kbps)

TBPT  19:02 55550 © <

Indietro

Credenziali

Unita - App Mobile 1
00700100000
Unita - App Mobile 2
00700100001
Unita - App Mobile 3
00700100002

Unita - App Mobile 4
00700100003

® <

Indietro

TBPT  19:026Faboms

@ Codice univoco del dispositivo.

@ Permette di abilitare o disabi-
litare la remotizzazione VoIP della
chiamata videocitofonica.

Le impostazioni di fabbrica, preve-
dono che la connessione a CAME
Connect sia abilitata.

la connessione a CAME Con-
nect deve essere attiva per rice-
vere le chiamate su App.

La finestra permette di configurare
il massimo BITRATE che il dispo-
sitivo pud gestire, scegliendo tra i
valori disponibili.

maggiori sono i valori di BI-
TRATE, migliore & la qualita video,
ma maggiore & anche I'occupa-
zione della banda dati in UPLINK.

Nel caso in cui il video su App non
sia fluido o sia molto deteriorato,
impostare dei valori di BITRATE
inferiori.

La finestra permette di visualizzare
le credenziali delle 4 utenze abilita-
te a connettersi al dispositivo attra-
verso dispositivi mobili.

Toccare l'utenza desiderata per
accedere alla schermata che per-
mette di assegnare o cambiare la
password di accesso.
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Apriporta automatico

Questa funzione, particolarmente utile per gli studi professionali, consente I'apertura automatica dell’'ingresso nel
momento in cui viene premuto il pulsante di chiamata sul posto esterno. Lattivazione della funzione puo essere
programmata per determinate fasce orarie e giorni della settimana.

@ Toccare il pulsante per aggiun-
gere una nuova fascia oraria.

Lalista & vuota

i aaicest S
© Toccare le sezioni vuote e at-
traverso il pop-up impostare I'ora
di inizio e fine della fascia oraria di
Orafine attivazione della funzione.

Orainizio

Giorni della settimana

oo i &
19:02 Gi¥sbois )

@ Toccare i giorni della settimana
S nel corso dei quali la fascia oraria
Orainizio .

deve essere attiva.

@ Toccare il pulsante per salvare
Giorni della settimana i Ver |a faSCia Ol’aria Cl’eata.

Creare eventuali nuove fasce orarie
e toccare il pulsante Salva per ag-
giungerle all’elenco.

Toccare il pulsante Indietro per

visualizzare I'elenco delle fasce
orarie create.

Orafine

19:02 Girsbois

Indietro



08:30 -
Lun Mar
13:30 -
Lun Mar

it BPT 19:02 giiogeegizom

Configurazione interfaccia utente

Home page attiva Predefinita = Personalizzata

@ Personalizza funzioni della Home page

FBPT  19:02 5050 <

Indietro

Numero di riquadri:

FBPT  19:02 58500 <

Indietro

0 Permette di modificare I'ele-
mento selezionato.

6 Permette di eliminare I'elemen-
to selezionato.

Toccare il pulsante Indietro per
tornare all’elenco dei parametri da
configurare.

Questa sezione permette di per-
sonalizzare I'aspetto della pagina
principale.

@ Scegliere il tipo di home page
che si vuole visualizzare.

@ Toccare il pulsante per creare
una home page personalizzata.

® Scegliere dal menu a tendi-
na il numero totale di sezioni che
devono comporre la nuova pagina
principale.

Ogni pagina contiene al mas-
simo sei sezioni; I'ultima & sem-
pre riservata alla configurazione.

- | contenuti del manuale sono da ritenersi suscettibili di modifica in qualsiasi momento senza obbligo di preawiso.

Pag. 14 - Manuale FB00979-IT - ver. 1 - 03/2018 - © CAME S.p.A.



Pag. 15 - Manuale FBO0979-IT - ver. 1 - 03/2018 - © CAME S.p.A. - | contenuti del manuale sono da ritenersi suscettibili di modifica in qualsiasi momento senza obbligo di preawiso.

Toccare ciascuna delle sezioni vuo-
te e scegliere dal menu a tendina il
contenuto che si desidera assegna-
re alla sezione.

Numero di riquadri:

Vuoto

Salvare la configurazione toccando
il pulsante Salva.

Impostazioni

. Gioved i S
19.02 Uiogsb ‘2018 Indietro

(password amministratore richie-
sta; default password 112233).

@ Toccare il pulsante per riavviare
Rlaiizspnlicezione il derivato interno.
Imposta modaita siave @ Toccare il pulsante per riavviare

solo I'applicazione che gestisce il
derivato interno.

Riavvia dispositivo

Ripristina impostazioni predefinite

TBPT  19:02 550 <

Indietro

L]l le impostazioni di fabbrica, prevedono che il derivato interno operi in modalita “master”. Se I'impianto
prevede la presenza di piu derivati interni, che rispondono ad una stessa chiamata all’interno di una abitazio-
ne, uno solo di essi deve operare in modalita “master”, gli altri devono operare in modalita “slave”.

@ Toccare il pulsante per impostare la modalita “slave” sul derivato interno.
@ Toccare il pulsante per riportare alla configurazione di fabbrica tutte le impostazioni locali.



Riferimenti normativi. Il prodotto e conforme alle direttive di riferimento vigenti.

Dismissione e smaltimento. Non disperdere nell’ambiente I'imballaggio e il dispositivo alla fine del ciclo di vita,
ma smaltirli seguendo le norme vigenti nel paese di utilizzo del prodotto. | componenti riciclabili riportano simbolo
e sigla del materiale.

| DATI E LE INFORMAZIONI INDICATE IN QUESTO MANUALE SONO DA RITENERSI SUSCETTIBILI DI MODIFICA IN
QUALSIASI MOMENTO E SENZA OBBLIGO DI PREAWISO. LE MISURE, SE NON DIVERSAMENTE INDICATO, SONO
IN MILLIMETRI.

CAME S.P.A.

Via Martiri Della Liberta, 15

31030 Dosson di Casier - Treviso - Italy

tel. (+39) 0422 4940 - fax. (+39) 0422 4941
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Wifi touch-screen speaker video-intercom FB00979-EN
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N
XTS 7 WH WIFI
XTS 7 BK WIFI
XTS 7 WH WFBF

INSTALLATION AND CONFIGURATION MANUAL EN | [English |



GENERAL PRECAUTIONS

« Read the instructions carefully before beginning the installation and carry out the actions as specified by the
manufacturer.

- The installation, programming, commissioning and maintenance of the product must only be carried out by
qualified technicians, properly trained in compliance with the regulations in force, including health and safety
measures and the disposal of packaging.

« Before carrying out any cleaning or maintenance operation, disconnect the device from the power supply.

» The equipment must be destined solely for the use for which it was expressly designed.

- The manufacturer declines all liability for any damage as a result of improper, incorrect or unreasonable use.

Cautionary issues on remotely controlling the device

Some features of the system may be managed by smartphones and tablet PCs, by using the corresponding apps.
For the system to be remotely controlled, the device must be connected to a home WiFi network with internet
access.

This type of system functions properly when:
- the device receives a high-quality WiFi signal

- there is a permanent connection established by your contract with the internet service provider. The connection
must support the data flow generated by the device and support VoIP,

- the smartphone or table PC on which the corresponding app is running does not block any VolP apps.

remotely controlling the device via app means that the data traffic consumption takes place over the
home network of the smartphone or table PC. the ensuing cost of said consumption is borne by the user.

DESCRIPTION

Full-touch speaker video-intercom for the X1 wall-
hung system.

Description of parts

Front view

@ Signaling LED

@ Loudspeaker

© Touch-screen display
@ Microphone.

Rear view
© Housing for the not-included Micro SD card (for
future use).
@ Reset button. When pressed it reboots the devi-
ce; this operation DOES NOT require any deleting of

/ programming.
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@ End-of-line resistor. Set the bridge only on the last of the line's devices.

EOFF

@ Function of terminals
[+][=] Local power supply input
BUS-line input
Landing call input

Alarm input

Technical data

Type XTS 7 WIFI
local power supply (V DC) 141018
Maximum draw (mA) 520
Consumption in stand-by mode (mA) 360
Stocking temperature °C -25t0 +70
Operating temperature °C 0to +40
Protection rating (IP) 30
Capacitative TFT Touch-screen Display (pixels) 1024 x 600
Standard wireless (IEEE) 802.11b, 802.11g, 802.11n
Wireless frequency filed (MHz) 2412 -2.472
Maximum transmission strength (dBm) 16

Wireless security

WPA/WPA2-PSK, WEP




INSTALLING
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to make the device's installation more solid, use
the supplied screws and dowels to fasten the frame
to the wall.

Notes on installing indoor receivers connected to the WiFi network

Install the indoor receiver: away from any metal objects that may interfere with the signal, or from any devices
that generate magnetic fields. Install it in the same room as the router or have the least possible number of walls

separating the router and the indoor receiver.

If the place chosen for installing the indoor receiver is not easily reached by a sufficiently intense WiFi signal, we
suggest installing a signal regeneration processor which is easily bought on the open market.

Reinforced concrete
Supporting wall
Stone wall

Wooden wall
Plasterboard wall
Light-brick wall

e

Signal quality
2= | Optimal
< |Good
< | Sufficient
o | Insufficient




Examples of installation

Installing four indoor receivers in one home.

[Eithe WiFi connection need only be active on one indoor receiver. The Apps are associated to the indoor
receiver that has an active Wifi connection.

VAS/101 (= VAS/101 (i

— || = |
LITHOS MTM VAS/100.30
I\ VVCM/1D VVCM/2D UTP/CAT 5 2x1.5mm?
La <100m <100 m <100 m -
Lb — <100 m < 50m * —
Lc <75m - - <100m

* Use a pair of wires for each single power-supply conductor.
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Device installed in several homes with different types of power-supply units.

ELin a home where several indoor receivers are installed, the WiFi connection need only be active on one of
the receivers. The Apps are associated to the indoor receiver that has an active Wifi connection.

[to>,

VAS/101 =4

XDV/304 |H i R

VAS/101 %

VAS/101 =4

VCM/1D VCM/2D UTP/CAT 5 | 2x1.5mm?
La+Lb <100 m — <100 m -

Lc <75m — - <100 m
L1,L2, L3 - <100 m — —
la+Lb+L1(L2,L3) <150 m
la+Lb+Lc+Ld+Lle+Lf+Lg+ (L1, L2 L3)* <600 m

*In the count, only consider the longest distance among those measured from the indoor receiver to the power
supply unit.



Installed at a duplex home, where each home has a device

the apps are associated to that indoor receiver that has the active WiFi connection.

1 2
[ta>
XDV/304 m JM

LITI;IOS VAS/100.30
Sy VCM/1D VVCM/2D UTP/CAT 5 2x1.5mm?
Ms <100 <m 100 <m 100 —
Lb - <m 100 <mb0* -
Lc <m75 - — <m 100

* Use a pair of wires for each single power-supply conductor.

Greatest number of devices that can be connected to the indoor receiver that has the active WiFi
connection

CAMECONNECT

CLOUD CONNECTED TECHNOLOGY

MODEM

Available on the

App Store
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COMMISSIONING

Once the cables are laid and connected, program the essential function for operating the device.

Scroll the available pages.

Select item @.
Settings
1902 J{‘E;i,d%w
Scroll the list.
Courtesy message = ol Sclect menu item @.

Auxiliary setting
IP video cameras
Backdrops
Display

Tones

Advanced settings @
Th N
TBPT  19:024%5

Advanced settings

this section requires specific
know-how in operating the vi-
deo-intercom system. Wrong set-

Configuration X2

M 28| tings may cause partial or even
CAME Connect total malfunctions; that is why

the editing of some parameters
B— | s allowed only after entering the
Credentials installer password; the default

password is 112233).

Automatic door opener

User interface setting

TBPT  19:02 0050



Configuration X2

@ This button is for sending the
SN (serial number) to the Pcs/Xip
software during the programming

Manual programming StepS

@ This button takes you to manual
programming of the device.

the complete manual pro-
gramming procedure for the call
is printed in the literature that is
issued with the indoor receivers.

Send SN

i BPT 19:02 g5

Network
® @ : @ This button is for enabling WiFi
: = communication.
Type of connection
Enabled No This & icon shows that the WiFi

connection is active, enabling the
network-settings sections below.

Configure WiFi
Mode Static
IP address

Netmask

Gateway

©)
@
o
®):
@

DNS
Address MAC

Save

WBPT  19:024%5%s

@ Lets you choose the type of address from:

DHCP
The device's IP address is assigned by the DHCP server; if there are no special needs, this mode lets you
continue with the settings without adding any additional data.

Static

The device's IP address is manually assigned.

@ IF you have chosen a static IP address, enter the device's IP, which must belong to the same subnet as that of
the router and of the other connected devices.

@ If the netmask is different from the default one, provide the proper netmask.

@ Provide the default gateway for your network.

@ Enter a valid DNS address to have the CAMEConnect connection (for example, 8.8.8.8.).
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Type of connection

Enabled

Mode
IP address

Netmask

Smith home WiFi

Public WiFi

SSID
Security
Encryption

Password

YES NO

@ Configure WiFi

19:02 gits5s

19:02 ot Featte

Hidden network
None WEP WIPASWPAZ PSK

Connect @
19:02 51e6 581

© Once you have chosen the
connection mode, the button is
for selecting and setting up a Wifi
network.

Every 30 seconds the device scans
for available networks.

HEThe page shows any detected
networks; to manually scan for
networks, touch this button {@.

Select a network to connect to.
If the network is unprotected the
connection will be immediate.

If the network is protected, enter
the password for the WiFi network
to get access.

To save the configuration touch this
button @.

To connect to a WiFi network with a
hidden SSID, touch this button @.

On the page provided yo can enter
an SSID, that is, network name,
type of security, encryption and
password; when required.

To connect, touch this button @.

To save this setting touch this but-

ton @.



CAME Connect

@ Device's univocal code.

@ For enabling or disabling the
VoIP remote control of the video-in-
tercom call.

The factory settings require that the
Internet service provider @xipOl.r:amecc-nm:»ct.nat connection to CAME Connect be
State @ Co = enabled'

the CAME Connect connection
must be active to receive calls
Save over the App.

i BPT 19:02 sits5s

Keycode

Enable connection

@ URL of the service for remote calls (the default one is xip01.cameconnect.net)
@ It shows the state of the connection.

Multimedia

This window lets you configure the
maximum BITRATE that the device
can handle, while choosing among
Video codec 1264 the available values.

The greater the BITRATE va-
lues, the better the video quality,
but also the greater the data ban-
dwidth occupied in UPLINK.

If the video on the App is not fluid
or deteriorated, set the lower BI-
TRATE values.

Audio codec

Video App Bitrate (Kbps)

Save

TBPT  19:02 0050

Credentials

The window lets you view the cre-

U;ithob”e Ap 1 dentials of the four users enabled

2 o000 to connect to the device via mobile

e devices.

Y ;Jor;i;o-ilzl;l;izleAppC; Touch the user you want to apcess
e — the screen that lets you assign or

L edit an access password.

i BPT 19:02 Jf?éi"%m

p. 12 - Manual FB00979-EN v. 1- 03/2018 - © CAME S.p.A. - The contents of this manual may be changed, at any time, and without notice.



p. 13 - Manual FBO0979-EN v. 1- 03/2018- © CAME S.p.A. - The contents of this manual may be changed, at any time, and without notice.

Automatic door opener

This function, which is especially useful for businesses, lets you automatically open the entrance once the call-but-
ton is pressed on the entry panel. The activation of this function can be programmed to schedule time slots and
days of the week.

@ Touch the button to add a new
time slot.

The list is empty

19:02 ot e atts

© Touch the empty sections and
in the pop-up window set the start
and finish time of the time-slot for
Start time aCtiVating the fUﬂC’[iOﬂ.

Start time

Days of the week

Save

19:02 5850

@ Touch the days of the week du-
ring which the time-slot needs to
be active.

ol ; @ Touch this button to save the
Days of the week i 2 time-slot you have just created.

Create other new time-slots and
touch the Save button to add them
to the list.

Touch the Back button to view the
G list of time-slots that you have cre-

ated.
19:02 Jf?éid%m

Start time



08:30-12:30
“ Mon Tue Wed Thu Fri

13:30-18:30
Mon Tue Wed Thu Fri

i BPT 19:02 gfggﬁ%m

Configuring the user interface

Homepage active Preset Customized

@ Customize Homepage functions

TBPT  19:02055

Number of frames:

i BPT 19:02 g5

0 For editing the selected ele-
ment.

6 For eliminating the selected
element.

Touch the Back button to return to
the list of configurable parameters.

This section is for customizing the
appearance of the homepage.

@ Select the type of homepage
that you wish to see.

@ Touch the button to create a cu-
stomized homepage.

@ From the drop down menu se-
lect the total number of sections
that will make up the main page.

Each page may contain up
to six sections; the last one is
always the configuration section.
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Touch each of the empty sections
and use the drop-down menu to
select the content that you want to
assign to the section.

Save the settings by touching Save.

Number of frames:

Empty

Settings

Save

19:02 Jfﬁéid%is

Maintenance

(administrator password required;
the default password is 112233).

@ Touch the button to reboot the
Restart application indoor receiver.

Setslave mode @ Touch the button to reboot only
the application that runs the indoor
receiver.

Reboot device

Restore preset settings

TBPT  19:02 0050

The factory settings require that the indoor receiver operate in "master" mode. If the system features se-
veral indoor receivers, that answer the same call within a home, only one of these must operate in "master"
mode. The others must operate in "slave" mode.

@ Touch the button to set the indoor receiver to "slave" mode.
@ Touch the button to return all the local settings to the default factory settings.



Pertinent Regulations. This product complies with the law.

Decommissioning and disposal. Dispose of the packaging and the device at the end of its life cycle responsibly,
in compliance with the laws in force in the country where the product is used. The recyclable components are
marked with a symbol and the material's ID marker.

THE DATA PRESENTED IN THIS MANUAL MAY BE CHANGED, AT ANY TIME, AND WITHOUT NOTICE. MEASUREMEN-
TS, UNLESS OTHERWISE STATED, ARE IN MILLIMETERS.

CAME S.P.A.

Via Martiri Della Liberta, 15

31030 Dosson di Casier - Treviso - Italy

tel. (+39) 0422 4940 - fax. (+39) 0422 4941
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Portier vidéo mains libres Wi-Fi a écran tactile FB00979-FR
3
\
XTS 7 WH WIFI
XTS 7 BK WIFI
XTS 7 WH WFBF

MANUEL D’INSTALLATION ET DE CONFIGURATION



INSTRUCTIONS GENERALES

« Lire attentivement les instructions avant toute opération d'installation et effectuer les interventions comme
indiqué par le fabricant.

- Linstallation, la programmation, la mise en service et la manutention du produit ne doivent étre effectuées
que par des techniciens qualifiés et dans le strict respect des normes en vigueur, y compris des regles sur la
prévention des accidents et I'élimination des emballages.

« Avant toute opération d'entretien, mettre le dispositif hors tension.

- L'appareil ne devra étre destiné qu'a I'utilisation pour laguelle il a été expressément congu.

- Le fabricant décline toute responsabilité en cas d'éventuels dommages provoqués par des utilisations im-
propres, incorrectes et déraisonnables.

Instructions sur le contréle a distance du dispositif

L'installation présente quelques fonctions pouvant étre gérées sur smartphone/tablette par le biais d’applications
spécifiques. L'exécution du contréle a distance de I'installation requiert la connexion du dispositif a un réseau
Wi-Fi domestique avec acces a Internet.

Pour un fonctionnement correct de ce type d’installation, il faut que :
- la qualité du signal Wi-Fi vers le dispositif soit suffisamment €élevée,

- le contrat stipulé avec le fournisseur Internet prévoie une connexion permanente en mesure de supporter le
trafic de données généré par le dispositif sans pour autant prévoir le blocage du trafic VoIP,

- la fonction de blocage des applications VoIP ne soit pas prévue sur le smartphone/tablette.

Le controle a distance du dispositif par app implique la consommation du trafic de données du smart-
phone/tablette et du réseau domestique ; le colt de cette consommation est a la charge de I'utilisateur.

DESCRIPTION

Portier vidéo mains libres Full Touch pour systeme
mural X1.

Description des parties

Vue de face

@ Voyants led de signalisation.
© Haut-parleur.
@ Ecran tactile.

@ Micro.

Vue de dos

© Logement pour carte Micro SD (non fournie) pour
utilisations futures.

@ Bouton RaZ. L'enfoncement de ce bouton permet
le rallumage du dispositif SANS comporter I'élimina-

/ tion d’éventuelles programmations.
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@ Résistance de terminaison de ligne Le shunt ne doit &tre activé que dans le dernier dispositif de la ligne.

L~

@ Fonction des bornes

Entrée alimentation locale

Entrée ligne BUS

Entrée appel palier
Entrée alarme

Données techniques

Type XTS 7 WIFI
Alimentation locale (VDC) 14 +-18
Absorption max. (mA) 520
Absorption en mode veille (MA) 360
Température de stockage °C =25+ +70
Température de fonctionnement °C 0=+ +40

Degré de protection (IP) 30

Ecran tactile capacitif TFT (pixels) 1024 x 600
Standard wireless (IEEE) 802.11b, 802.11g, 802.11n
Champ de fréquence sans fil (MHz) 2,412 - 2,472
Puissance de transmission maximale (dBm) 16

Sécurité wireless WPA/WPA2-PSK, WEP




INSTALLATION
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Il est possible d’utiliser les vis et les chevilles
fournies pour fixer le support au mur de maniere a
ce que I'installation du dispositif soit plus solide.

Instructions pour P’installation de postes internes connectés au réseau Wi-Fi

Installer le poste interne a I'écart de tout objet métallique pouvant perturber le signal ou de tout dispositif générant
des champs magnétiques, si possible dans la méme piece que le routeur ou, quoi qu'il en soit, de maniere a ce
qu'il'y ait le moins de murs possible entre le routeur et le poste interne.

Si le signal Wi-Fi n’est pas suffisamment intense pour atteindre le lieu d’installation, il convient de prévoir un
régénérateur de signal facilement disponible dans le commerce.

e

Béton armé

Mur porteur Qualité du signal

Mur en pierre ’f,? Excellent
1 , 2= |Bon

Mur en bois

Mur en placoplatre < | Suffisant
| Mur en brique légere = insuffisant




Exemples d'installation

Installation de 4 postes internes dans une méme habitation

Il est possible d’activer la connexion WiFi sur un seul poste interne. Les applications sont associées au
poste interne avec WiFi activé.

PR
1
VAS/A01 B4 vas/101

=] =

LITHOS MTM VAS/100.30
I\ VVCM/1D VVCM/2D UTP/CAT 5 2x1,5 mm?
La <100 m <100 m <100 m -
Lb — <100 m <50m* —
Lc <75m - — <100m

* Utiliser deux fils pour chaque conducteur d’alimentation.
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Installation du dispositif dans plusieurs habitations avec blocs d’alimentation de différent type.

Dans une habitation a plusieurs postes internes, la connexion WiFi peut étre activée sur un seul d’entre
eux. Les applications sont associées au poste interne avec WiFi activé.

XDV/304 |H

VAS/101 %

VAS/101 =4

VCM/1D VCM/2D UTP/CAT 5 | 2x1,5 mm?
La+Lb <100 m — <100 m -

Lc <75m — - <100 m
L1,L2, L3 - <100 m — —
la+Lb+L1(2 L3 <150 m
la+Lb+Lc+Ld+Lle+Lf+Lg+ (L1, L2 L3)* <600 m

* Le calcul ne doit tenir compte que du segment le plus long parmi ceux qui vont du poste externe au bloc d'ali-

mentation.



Installation dans une habitation bifamiliale avec un dispositif par habitation

Les applications sont associées au poste interne avec WiFi activé.

2

[ta>
XDV/304 m JM
LITI;IOS VAS/100.30
Sy VCM/1D VVCM/2D UTP/CAT 5 2x1,5 mm?
La <100 <m 100 <m 100 —
Lb - <m100 <mb0* -
Lc <m75 — — <m 100

* Utiliser deux fils pour chaque conducteur d’alimentation.

Massimo numero di dispositivi che possono essere connessi al derivato interno con Wi-Fi attivo

—
T Qs
e Y
| ||
MODEM |
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MISE EN SERVICE

Apres le cablage du dispositif, effectuer la programmation des fonctions essentielles au fonctionnement correct

de ce dernier.

i i ® <
W BPT 19:02 Sifhr. 2018 Précédent

I\;lessage de courtoisie
Configuration Aux.
Caméras IP

Fonds d'écran

Ecran

Tons

Configurations avancées @ =

WBPT  19:02 4.,

Configuration X2

Réseau

CAME Connect
Multimédia
Authentifiants
Ouvre-porte automatique

Configuration interface utilisateur

._ _ ® =
WBPT  19:02 &4, 20 Précédent

Faire défiler les pages disponibles.
Sélectionner I'option @.

Faire défiler la liste.
Sélectionner I'option de menu @.

Cette section requiert des
connaissances spécifiques sur
le fonctionnement du systéme
portier-vidéo. Une configuration
incorrecte pourrait provoquer des
mauvais fonctionnements partiels
ou complets, raison pour laquelle
la modification de certains para-
metres requiert la saisie du mot
de passe de I'installateur (par dé-
faut 112233).



Configuration X2

Envoyer SN @
Programmation manuelle @

® <

W BPT  19:02 & cors Scti

Réseau

Type de connexion

©

Activé NON

Configurer WiFi
Modalité Statique
Adresse IP

Masque réseau

Passerelle

@
@ :
©
@

DNS

Adresse MAC

¢

-;'- BPT 19:02 Joiugvr. 2018 Précédent
@ Permet de choisir le type d'adressage entre :

DHCP

@

&

@ Ce bouton permet d’envoyer le
numéro de série (SN= Serial Num-
ber) au logiciel Pcs/Xip en phase de
programmation.

@ Ce bouton permet d’effectuer
la programmation manuelle du dis-
positif.

La procédure compléete pour
la programmation manuelle de
I'appel est indiquée dans les ma-
nuels des postes externes.

© Ce bouton permet d’activer la
communication Wi-Fi.

Licone = indique que la modalité
de connexion Wi-Fi est activée avec
activation des sections inférieures
liées a la configuration de réseau.

['adresse IP du dispositif est attribuée par le serveur DHCP ; cette modalité permet , a défaut d’exigences
particuliéres, de poursuivre la configuration sans devoir saisir d’autres données.

Statique
['adresse IP du dispositif est attribuée manuellement.

@ En cas d'utilisation d’une adresse IP statique, entrer 'adresse IP du dispositif, qui doit appartenir au méme
sous-réseau (subnet) que le routeur et que les autres dispositifs connectés.
@ Indiquer le masque réseau correct s'il devait différer du masque par défaut.

@ Indiquer la passerelle par défaut pour le réseau d’appartenance.

© Entrer une adresse de DNS valide pour activer la connexion CAMEConnect (ex. : 8.8.8.8).
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Type de connexion

Activé

Modalité

Adresse IP

Masque réseau

i BPT

@ Gt

DHCP

192.168.61.152

<

Précédent

19:02 g)elufdéivr. 2018

Wi-Fi MAISON DURANT

Wi-Fi PUBLIC

SSID

Sécurité

Chiffrement

Mot de passe

19:02 w201

Réseau masqué

Aucune 'WPA/WPA2 PSK

Connecter @

® <

Précédent

19:02 52018

@

Home

@&

© Apres avoir choisi la modalité
de connexion, ce bouton permet de
choisir et de configurer le réseau
Wi-Fi.

Le dispositif effectue toutes les 30
secondes un balayage des réseaux
disponibles.

H La page visualise les réseaux
détectés ; pour effectuer un ba-
layage manuel, appuyer sur le bou-
ton .

Sélectionner un réseau pour établir
la connexion.

La connexion estimmédiate lorsque
le réseau n’est pas protégeé.

En cas de réseau protégeé, il est né-
cessaire de saisir le mot de passe
du réseau WiFi pour pouvoir accé-
der.

Sauvegarder la configuration en
appuyant sur le bouton @.

Pour établir la connexion a un ré-
seau WiFi avec SSID masqué, ap-
puyer sur le bouton .

La page qui s'affiche permet de
saisir le SSID (nom du réseau), le
type de sécurité, le chiffrement et le
mot de passe (si nécessaire).

Pour établir la connexion, appuyer
sur le bouton @.

Sauvegarder la configuration en
appuyant sur le bouton @.



CAME Connect

CAME _ONNECT
Keycode

Activation connexion @ oul

Fournisseur services Inten@ Xip01.cameconnect.net

Etat @ Connected

Sauvegarder

i BPT 1902 g)elufdéivr. 2018

®

<

Précédent

@

Home

@ Code univoque du dispositif.

@ Permet d’activer ou de désac-
tiver la commande a distance VolP
de 'appel portier vidéo.

Les configurations par défaut pré-
voient I'activation de la connexion a
CAME Connect.

La connexion a CAME Connect
doit étre activée pour permettre la
réception des appels sur App.

@ URL du service pour les appels distants (par défaut xip01.cameconnect.net)

@ Indique I'état de la connexion.

Multimédia

Codec audio
Codec vidéo

App Bitrate Vidéo (Kbps)

Sauvegarder

W BPT 1902 Joelufdéivr. 2018

Authentifiants

Unité - App Mobile 1
00700100000
Unité - App Mobile 2
00700100001
Unité - App Mobile 3
00700100002

Unité - App Mobile 4
00700100003

i BPT

19:02 53201

®

®

&

Précédent

¢

Précédent

@

Cette fenétre permet de configurer
le maximum de BITRATE que le
dispositif peut gérer en choisissant
parmi les valeurs disponibles.

Plus les valeurs de BITRATE
sont élevées, meilleure est la qualité
vidéo et plus est importante I'occu-
pation de la base de données dans
la LIAISON MONTANTE (UPLINK).

Si la vidéo sur I'application n’est
pas fluide ou qu’elle est détério-
rée, configurer des valeurs de BI-
TRATE inférieures.

Cette fenétre permet de visualiser
les données des 4 unités pouvant
se connecter au dispositif par le
biais de dispositifs mobiles.

Appuyer sur 'unité souhaitée pour
accéder a la page permettant d’at-
tribuer ou de modifier le mot de
passe d'acces.
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Ouvre-porte automatique

Cette fonction, particulierement utile pour les cabinets professionnels, permet I'ouverture automatique de la porte
d’entrée a I'enfoncement du bouton d'appel sur le poste externe. L'activation de cette fonction peut étre program-

mée pour des horaires et des jours de la semaine bien précis.

La liste est vide

<

Précédent

Heure début
Heure fin

Jours de la semaine

Sauvegarder

<

19:02 53201

Heure début
Heure fin

Jours de la semaine

@ —
19:02 53201 Info

®

Précédent

Dim

Dim

@ Appuyer sur le bouton pour
ajouter une nouvelle plage horaire.

© Appuyer sur les sections vides
et configurer, dans la fenétre
contextuelle, I'heure de début et de
fin de la plage horaire d’activation
de la fonction.

@ Appuyer sur les jours de la se-
maine au cours desquels la plage
horaire doit étre activée.

© Appuyer sur le bouton pour sau-
vegarder la plage horaire créée.

Créer  éventuellement  d’autres
plages horaires et appuyer sur
le bouton Sauvegarder pour les
ajouter a la liste.

Appuyer sur le bouton Précédent
pour visualiser la liste des plages
horaires créées.



i BPT 19:02 g)elufdéivr. 2018

Configuration interface utilisateur

Prédéfinie Personnalisée

Personnalisation fonctions page
d'accueil

Page d'accueil activée

<

Précédent

19:02 Stfhr 2018

Nombre de zones :

- ) <
WBPT  19:02 84 20 Précédent

()

Nouvelle plage

@&

&

Home

0 Permet de modifier I'élément
sélectionné.

Permet d'éliminer I'élément
sélectionné.

Appuyer sur le bouton Précédent
pour revenir a la liste des para-
metres a configurer.

Cette section permet de personna-
liser I'aspect de la page principale.
@ Choisir le type de page d’accueil
a visualiser.

@ Appuyer sur le bouton pour
créer une page d'accueil person-
nalisée.

© Choisir dans le menu déroulant
le nombre total de sections devant
composer la nouvelle page princi-
pale.

Chaque page compte au
maximum six sections ; la der-
niere est toujours réservée a la
configuration.
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Nombre de zones :

Vide

Réglages

Sauvegarder

< @

Précédent

19:02 f)elufdéivr, 2018

Redémarrer dispositif
Redémarrer application
Configuration modalité slave

Restaurer paramétres par défaut

- : < @
W BPT 19:02 53201 Précédent

[n

Appuyer sur chacune des sections
vides et choisir dans le menu dé-
roulant le contenu a attribuer a la
section.

Sauvegarder la configuration en
appuyant sur le bouton Sauvegar-
der.

(mot de passe administrateur re-
quis ; mot de passe par défaut
112233).

@ Appuyer sur le bouton pour re-
mettre en marche le poste interne.

@ Appuyer sur le bouton pour ne
relancer que I'application gérant le
poste interne.

Les configurations par défaut prévoient le fonctionnement du poste interne en mode « master ». En cas

d’installation dotée de plusieurs postes internes répondant a un méme appel dans une habitation, un seul
d’entre eux doit fonctionner en mode « master » et tous les autres doivent le faire en mode « slave ».

© Appuyer sur le bouton pour configurer la modalité « slave » sur le poste interne.
@ Appuyer sur le bouton pour ramener tous les parametres locaux a la configuration d'usine.



Références normatives Ce produit est conforme aux directives de référence en vigueur.

Mise au rebut et élimination. Ne pas jeter I'emballage et le dispositif dans la nature au terme du cycle de vie de
ce dernier, mais les éliminer selon les normes en vigueur dans le pays ou le produit est utilisé. Le symbole et le
sigle du matériau figurent sur les composants recyclables.

LES DONNEES ET LES INFORMATIONS CONTENUES DANS CE MANUEL SONT SUSCEPTIBLES DE SUBIR DES MO-
DIFICATIONS A TOUT MOMENT ET SANS AUCUN PREAVIS. LES DIMENSIONS SONT EXPRIMEES EN MILLIMETRES,
SAUF INDICATION CONTRAIRE.

CAME S.P.A.

Via Martiri Della Liberta, 15

31030 Dosson di Casier - Treviso - Italy

tel. (+39) 0422 4940 - fax. (+39) 0422 4941

Manuel FB00979-FR - vers. 1 - 03/2018 - © CAME S.p.A. - Le contenu de ce manuel est susceptible de subir des modifications a tout moment et sans aucun préavis.
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AGOHEHTCKOE BUIE0YCTPOICTBO C CEHCOPHBIM FB00979-RU

3KpaHoM, rpomKon cBs3bio 1 Wi-Fi

3

XTS 7 WH WIFI
XTS 7 BK WIFI
XTS 7 WH WFBF
PYKOBOZICTBO N0 YCTAHOBKE W HACTPOVKE



OBLLUVE TPEBOBAHWUSA BE3ONMACHOCTH

» BHUMATENBbHO MPOYMTANTE NHCTPYKLIAW, MPEXAE YEM NPUCTYNUTL K YCTAHOBKE 11 BbINONHEHNIO PaboT, cornac-
HO YKa3aH1AM (VPMbI-WU3roTOBUTENS.

- YCTaHOBKa, NporpaMmMupoBaHiie, BBO, B SKCTyaTaLMi0 U 06CNYKMBaHWNE MPOAYKTa JOMKHbI BbINOMHATHLCS
TONbKO KBANU(ULIPOBAHHBIM 1 CNELINanbHO 06y4eHHbIM NEPCOHANOM C COGMIOAEHNEM AENCTBYIOLLMX CTaHaap-
TOB, BKMtO4ast TDeBOBaHYSI N0 OXPaHE TPy/ia, TEXHIKE 6E30MaCHOCTYA 11 YTUAN3ALIMN YNIaKOBKU.

« 06ecToYbTE YCTPOVICTBO NEpe BbIMOAHEHNEM PABOT MO TEXOOCTYKMBAHMIO.

« YCTPOICTBO CNeayeT MCMoNb30BaTh UCKIOYMTENBHO MO HAa3HAYEHMIO.

« OUpMa-13roToBUTENb CHUMAET ¢ Ce0s BCAKYIO OTBETCTBEHHOCTb 3a YLLEPO, HAHECEHHbIN HEKOPPEKTHBIM,
OLLMGOYHbIM UK HEPA3YMHBIM ICMONb30BaHNEM U3AENKS.

MpepynpeXaeHusi B OTHOLIEHVN JUCTAHLMOHHOTO YNPaBeHNs YCTPONCTBOM

HekoTopbIMU (DYHKLMSMIA CUCTEMbI MOXHO YNPaBNsiTb C MOMOLLbIO CMapT(OHa/MaHLWeTa nocpeacTBoM
cneupanbHbIX MPUIOKEHWA. [Ng yaaneHHOro YynpasneHus CUCTEMON HEOOXOAMMO, YTOObI YCTPOWCTBO 6bISIO
MOAKIIOYEHO K AomatliHein ceTn Wi-Fi ¢ BbIXOLIOM B MHTEPHET.

[ins ucnpasHomM paboTbl 3TOMO TIMNa CUCTEMbI TPEOYETCS, YTOObI:
- KayecTtBo curHana Wi-Fi, nocTuraioLlero ycTponcTea, Obi10 J0CTATOYHO BbICOKNM;

- [IOT0BOP, 3aKII0YEHHbIN C MHTEPHET-MPOBAAEPOM, MPeayCMaTpUBan MoCTOAHHOE COBAVHEHME, CrOCOGHOE
MOAAEPKMBATL 00bEM fjaHHbIX, MepeaBaeMbiX YCTPOACTBOM, 11 HE MpedycMmaTpusan GoKUPoBKY Tpadnka
\VolP;
- CMapTOH/MNAHLLET, Ha KOTOPOM WCTONb3YETCA MPUIIOXKEHWE, HE MPedycMaTpIBan GOKAPOBKM NPUNOXKEHNI
\VolP.

JINCTaHLMOHHOE ynpasJsieHe YCTPOICTBOM MOCPEACTBOM MPUIOXEHNS IPUBOLWT K NOTPE6IIEHMIO Tpa-
(hrKa AaHHbIX CMapT(OHOM/MNAHLIETOM W JOMALLHEN CETbiO; PACXOb!, CBA3AHHBIE C NEepesayen faHHbIX
M0 UHTEPHETY, LIENNKOM BO3N1araloTcs Ha nosib30BaTes.

OMUCAHUE

ABOHEHTCKOE BUAEOYCTPOCTBO C CEHCOPHBIM 3Kpa-
HOM 19 cucTembl X1, npedHasHayeHHoe 1S Ha-
CTEHHOTO MOHTaXA.

OCHOBHbIE KOMIMOHEHTDI

Bup cnepegun
@ CBeToavMofHbIE MHANKATOPDI

@ [nHamuk

© CercopHbil akpaH
@ MukpodoH

Bup c3apu

© Mecto paswmeLnenus kaptol Micro SD (He BxognT B
KOMMANEKT) Ans GyayLiero 1crnosnb3oBaHug

@ Kronka copoca. Mocne Haxatus KHOMKW npomc-
XO[WT nepesarpyska ycTpoicTBa; onepauust HE npu-
BOANT K YOANEHN0 HACTPOEK.
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@ KoHLeBoi peaucTop. MNepembluka omKHa GbiTb YCTaHOBNEHA TOMBKO HA NOCNEAHEM YCTPOACTBE IMHIM.

XDV/304

L~

@ HasHaueHne KOHTAKTOB

BXO/1 NIOKasIbHOr0 SMIEKTPONMTaHNS

BXOA, MVHWN LUNHb
BXOZ BbI30BA C NECTHWYHON MIOLAAKA
BX0Z TPEBOXHOM CUrHanM3aLn

TeXHUYECKUE XapPAKTEPUCTUKM

O 00 0 0 0 o

+[-] B [+0-[ale——©

Mogenb XTS 7 WIFI
JlokarnbHoe anekTponuTaHue (=B) 14—18
Makc. noTpebnsemblii Tok (MA) 520
MoTpebreHiie B pexxuve oXxnaaHus (MA) 360
[lnanazoH Temneparyp xpaHexus (°C) -25 —+70
[nanazoH pabounx Temnepartyp (°C) 0—+40
Knacc saumtsl (IP) 30
EmkocTHas ceHcopHas naHenb TFT (nukcenu) 1024 x 600
CraHaapt 6eCcnpoBOAHOV Nepefayn aanHbIx (IEEE) 802.11b, 802.11g, 802.11n
[lnanazoH yactot 6ecnpoBogHo cBs3un (ML) 2412 —2472
MakcumarnbHasi MOLLHOCTb Nepeaaqn AaHHbIX (1bm) 16

besonacHocTb 6eCpOBOAHON CBA3N

WPA/WPA2-PSK, WEP




MOHTAX
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[Inq Gosiee YCTOYMBOTO MOHTAXA YCTPOIACTBA
MOXHO WCMOMb30BATh MpUNaraemble BUHTbI U J10-
0e/ NS KPENneHns paMmKu K CTEHe.

MpumeyaHns pna MOHTaXKa aOOHEHTCKUX YCTPOWCTB, NOAKI0YEHHbIX K ceTh Wi-Fi

YcTaHoBITe aG0HEHTCKOE YCTPOACTBO BAANN OT METAIINYECKMX NPEAMETOB, KOTOPbIE MOTYT 3arfyLUTb CUrHa,
VNN YCTPOWCTB, FEHEPUPYIOLLYX MArHUTHOE Mofe, N0 BO3MOXHOCTY PacronoXeHHOe B OfIHOM MOMELLEHN ¢
POYTEPOM WK OTAENEHHOE OT HEro MUHUMAabHBIM KONIMYECTBOM CTEH.

Ecnu B BbIGPaHHOE AN MOHTAXKA YCTPOACTBA MECTO He AOXOANT A0CTATOUYHO MOLLHBIA curHan Wi-Fi, pexkomeHay-
€TCS YCTaHOBUTb PETPAHCNSITOP CUrHana, KOTOPbIA MK XXenaHu MOXXHO HalTK B MPOAAXeE.

2Kene3o0eToH
Hecyulas cteHa
KameHHast cTeHa

[lepeBsiHHas cTeHa
CTeHa 13 runcokapToHa
CTeHa 13 Nerkoro Kupnuya

7

Ka4ecTBo curHana
= | OTn4HbIiA
< | XopoLuwit
< | YDoBneTBopuTeNbHbIi
HeynoBneTBopuTENb-
® | Hblil




MpumMepbl yCTaHOBKK

YcTaHoBKa 4 a00HEHTCKMX YCTPOACTB B OHOM XWJIOM iOMe

CoeamnHeHune Wi-Fi MOXXET 6bITb aKTUBHO TO/bKO Ha OAHOM ab0HEHTCKOM YCTPONCTBE. [TpUnoXeHus npu-

CBauBAKOTCS aGOHEHTCKOMY YCTPOICTBY C akTMBHbIM Wi-Fi coeMHeHneM.

VAS/101 [y

VAS/1071 [

— =] |
LITHOS MTM VAS/100.30
I\ VVCM/1D VVCM/2D UTP/CAT 5 2x1,5 Mm?
La <100 m <100 ™ <100 m —
Lb — <100 ™ <50m* —
Lc <75M - — <100 ™

* lcnonbayiiTe napy Xun st KaKA0ro NpoBofa ANeKTPONUTaHIAS.
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YcTaHoBKa YCTPOMCTBA B HECKOJIbKMX XKWIIbIX KBapTUpPaX C pasHbIMX BUJAMMN UCTOYHMKOB NUTAHUS.

EL B »unom AoMe ¢ HECKOMbKIUMY aGOHEHTCKIMM ycTpoiicteamu, Wi-Fi coeiuHeHne MOXET 6biTb aKTUB-
HbIM TOJbKO B OHOM U3 HUX. [IPUNOXKEHNS NPUCBANBAOTCS a6OHEHTCKOMY YCTPOCTBY C akTuBHbIM Wi-Fi

CcoegMHEHNEM.

1

iid]

1
| P
)~

| K 2
%
VAS/101

VAS/101

VCM/1D VCM/2D UTP/CAT 5 | 2x1,5 MMm?
La+Lb <100 m — <100 m -

Lc <75Mm — - <100 m
L1,L2, L3 — <100 m — —
Lla+Lb+L1(L2 L3 <150 m
la+Llb+Llc+Ld+Lle+Lf+Lg+ (L1, L2 L3)* <600 m

* Mpn pacyeTe HEOOXOAMMO YYMTbIBATH TOMBKO CaMbliA ANIMHHBIA U3 Y4aCTKOB CPEaM TeX, KOTOPbIE UaYT OT Bbl-

3bIBHOW MaHeNn 10 UCTOYHIKA MATAHUS.



YCTaHOBKa B XXMJIOM jOMe Ha jBE CeMbM C OHUM YCTPO/ACTBOM Ha KBapTUpY

MpunoxeHus npuceanBatoTcs aBOHEHTCKOMY YCTPOCTBY ¢ akTuBHbIM Wi-Fi coeHeHnem.

1 2
XDV/304 m JM
©

|

LITHOS VAS/100.30
Sy VCM/1D VVCM/2D UTP/CAT 5 2x1,5 Mm?
La <100 <100 ™ <100 m —
Lb - <100 ™ <50 M* -
Lc <75m - — <100 ™

* lcnonbayiiTe napy un Ans KaK[oro NpoBoda aNeKTPONUTaHIs.

Massimo numero di dispositivi che possono essere connessi al derivato interno con Wi-Fi attivo

CAMECONNECT

CLOUD CONNECTED TECHNOLOGY

Available on the
\ y\ Google play

Available on the
D App Store
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BBOJ1 B 3KCIJIYATALIUIO

Mocne BbINOMHEHNS 3NEKTPUYECKNX MOAKIIOYEHUA HEOOXOAUMO 3anporpaMmupoBaTh 6a30Bble MYHKUMM s

NpaBWIbHON PaboTbl YCTPOMCTBA.

BugeoHabniopeHue

©,

Hactpoitkn

S,

—~
? gy

( $05
2

® <

h . Yersepr

. BPT 1 9.02 1 chespans 2018 r. Wxcbopmaums Hasap
CnyxeGHoe coobLLeHe

Hactpoitka Aux

IP-BupieoKamepb!

DOHOBbIE U306PAKEHNS

KkpaH

ToHb!

JlononHuTenbHble HacTPONKM @ —~

W BPT 19:02 m:essram Unpopmauns Hazap

Hactpoiika X2

Cetb

CAME Connect

MynsTumeavna

MapameTpbl poctyna

ABTOMaTMYECKOE OTKpbiBaHNE ABEDSVI
Hactpoiika nonb3oBatenbckoro nkTepderica

i BPT Yers ® <

1 9.02 1 meeag'anu 2018 . Wuchopmaums Hasap

MponucTaidTe AOCTYNHbIE CTPaHM-

L.
Bbi6epuTe NyHKT @.

&
masHas

[pocMoTprTE CRIMCOK.
BbiGepuTe NyHKT MeHo @.

JT0T pasgen TpebyeT Hanu-
4nsi ceumanbHbIX 3HaHMIA 0 pabo-
Te BWUEOAOMO(OHHONA CUCTEMBI.
HenpaBunbHas HacTpoKa MOXeT
MPUBECTW K YaCTUYHOW UK non-
HOW HEWUCNpPaBHOCTW CUCTEMBI;
M03TOMY M3MEHEHUE HEKOTOPbIX
napaMeTpoB PaspeLleHo TONbKO
roc/e BBOAA Naponis yCTaHOBLL-
Ka (no ymonyanuio: 112233).

&

MnasHas



Hacrpoiika X2

0TnpaBuTb CEPUiHbIi HOMEP @

TporpammupoBakye B pysHOM pewm@

® <

-i- . Yersepr
t BPT 19.02 1dT)Beapanu2018r. WHdhopmaums Hasap,

Cetb

Tun coeanHexns

©

BknioyeHo HET
HacTpouts Wi-Fi
Pexum CraTnseckuit
IP-apec

Macka cetn

Linio3

@
@ :
©
@

DNS
MAC-appec

CoxpanuTs

® <
W BPT 1902 ;'ﬂiiﬂ'm 2018 . WHchopmauusa Hasap

@ [103B0NSIET BbIGPATHL MEX/Y CReayloLAMIA TUNaMm1 aapecaLim:

DHCP

@ KHonka no3Bonser oTnpasnsTh
CepuiiHbIn Homep (SN) nporpamm-
Homy oOecnedennio Pcs/Xip Ha
3Tane NporpamMypOBaHMs.

@ KHorka Mo3BonseT BIMONHATH
NPOrpaMMUPOBaHe  YCTPOiiCTBa
BPYYHYHO.

MonHas npoLeaypa nporpam-
MUPOBaHUS! BbI30BA B PYYHOM pe-
XVMMe OnMcaHa B JOKYMEHTaLuu
Ha BbI3bIBHbIE MAHENN.

@ KHonka no3BonseT BKMOYaTh
coenyHenue Wi-Fi.

VkoHka 7 yKasblBaeT Ha To, YTo
PEXUM BGECTIPOBOAHOTO COBNHE-
HUS BKMIOYEH W JOCTYMHbI pacno-
TIOXKEHHbIE HIXKE Pa3aentl, Kacato-
LLMECS HACTPOBK CETU.

IP-appec ycTpoicTBa npuceanBaeTcs cepsepoM DHCP; ecnn HET cneuyanbHbix TPEO0BaHWIA, B 3TOM PEXIME

MOXHO BbIMOJHUTL HACTPOIKY 663 BBOAA JONONHUTEMbHbIX [aHHbIX.

CraTnyeckuin
|P-agpec ycTpoiicTBa NpUcBarnBaeTCs BpyUHYO.

@ Ecnm BbI pelunny Mcnonbaosath cTaTuyeckuii IP-aapec, BeeauTe IP-aapec YCTPOACTBA, KOTOPbIA AOMKEH
OTHOCUTBLCS K TOV XXe MOACETH, YTO 11 POyTEp C APYrUMIA NOAKMOYEHHBIMI YCTPONCTBAMM.
@ Ecnv macka CeTu OTNIMYAETCS OT UCTOMb3YEMOIi N0 YMONYAHII, YKaXHTE ee.

@ YKKITE LIS N0 YMONYAHIO 11 COOTBETCTBYIOLLEN CETH.

© Baeaute aelicTBiTeNbHbI DNS-apec ans coeamHernst CAMEConnect (Hanpumep: 8.8.8.8).
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®

Tun coeanHexmns

BknioyueHo

Pexum
IP-apec

Macka cetn

CETb Wi-Fi JOMA CMUT

NYBJIUYHAA CETb WI-FI

SSID
BesonacHocTb
LinchpoBanue

Naponb

A

©)

DHCP

HacTpouts Wi-Fi

192.168.61.152

Coxpanims

Yers @ <

1 9'02 1 me:';rann 2018r. Wuchopmaums Hasap

@

MmasHas

400

Yersepr @ <
Wxchopmaums Hasap

1 chespans 2018 1.

19:02

CKpbiTas cetb

OrcyTcTayer WPA/WPA2 PSK

TKIP

NMopkniounTbes

(3

Yersepr @ <
Wndopmaunsa Hasap

1 chespans 2018 1.

19:02

43)@
S

[o6asuTs ceTs WI-FI

©@®

Mowck

@O

CoXpaHHTh HACTpOiIK

@&

nasHas

© TMocne BbiGopa pexuMa coe-
OVHEH/S 3Ta KHOMKa Mo3BONSET
BbIGPATL U HacTponTb ceTb Wi-Fi.

Kaxable 30 CekyHA YCTPOWCTBO
OCYLLIECTBASIET MOMCK [IOCTYMHbIX
0eCrNpPOBOAHbIX CETEN.

E Ha ctpannue otoGpaxaiorcst
HaliIeHHbIE CETV; 15 BbINOHEHNS
MOMCKa BPYYHYID HXKMUTE KHOMKY
(10}

BbibepuTe CeTb, K KOTOPOW XOTUTE
NOAKIIOYNTHCS.

Ecnu ceTb He 3almLieHa naponem,
noaKNoYeHne ByaeT NpoK3BeaeHo
MFHOBEHHO.

Ecnn cetb 3aluilgHa, Heobxoam-
MO BBeCTW naponb cetw Wi-Fi ans
JOCTyNa K Hell.

JIng COXpaHeHUst HaCTPOAKM Ha-
XMUTE KHOMKY @.

Ing  nogkmoyeHus K 6ecnpoBo-
[HOW CETW CO CKPbITbIM SSID Ha-
XMUTE KHOMKY (.

Cpasy xe 0TKpOeTCS CTpaHnLa, Ha
KOTOPOI MOXHO BBECTI SSID (MMt
CETY), TN 3aLLMTI, LWNDPOBAHNE
11 Naposb (Mpu Heo6XOAMMOCTH).

[lna BBINONHEHWUS  MOAKIIOYEHNS
HaXMUTE KHOMKY @®.

[Ing CcoxpaHeHUs HacTPOMKM Ha-
XMUTE KHOMKY @.



CAME Connect

CAME CONNECT

VneHTUdUKaLMOHHbIT Kon@

AKTMBMpPOBaTH nonxnmeu@ A

WHTepeT-npoBaitaep @ Xip01.cameconnect.net

Craryc @ Connected

CoxpanuTs

2 Yersepr
. 1 chespans 2018 1.

<

Hasap

@

MmasHas

@ YHvKanbHbIi Ko yCTPOCTBa.

@ MM03BONSET BKMKOYATL WK Bbl-
Kno4atb yaaneHHbin npuem VolP
BW/E0BbI30BA.

3aBOACKUMM HACTpOKamu npea-
YCMOTPEHO, YTOObI MOAKIOYEHME
K CAME Connect 6b110 BK/THO4EHO.

Mopkniovenne k CAME
Connect [JOMKHO ObiTb aKTUBHO
L1 MpYema Bbi30Ba C MOMOLLbIO
NPUNOXEHNS.

@ Cnyxe6Hblit URL ans yaaneHHbIx BbI30BOB (M0 ymonyaHuio: xip01.cameconnect.net)

@ YKa3biBaeT CTaTyC NOAKNIOYEHNS.

MynbTUmeaua

AynvioKopeK

Bupeokoek

BuTpeiT BUAEO Ans npunoxe-
Hust (K6/cek)

"||' BPT 19.02 Yersepr

1 chespans 2018 r.

MapameTpbl goctyna

Xunoe nometuerue - Mo6unbHoe npunoxetve 1
00700100000
Xunoe nometuenre - MoGUIbHOE NPUNOXEHUE 2
00700100001
Xunoe nometuerue - Mo6unbHoe npunoxexue 3
00700100002

Xunoe nometuexue - Mo6unbHoe npunoxetne 4
00700100003
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Hasap
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Hasap

@

TnasHas

@

MnasHas

OKHO MO3BONSIET HACTPOUTb MaK-
cManbHbIin - BATPENT, noggaep-
XKUBAEMbIA YCTPOWCTBOM, Bbl6paB
OIHO U3 JOCTYMHBIX 3HAYEHMIA.

Yem 6Gosnblle 3HayeHus BU-
TPEWTA, Tem nyuiLe Ka4ecTBo Bu-
[1eo 1 Tem 6osiee 3arpyXXeH KaHan
cBs3n UPLINK.

Ecnu Buaeo Ha NpUNOXeHUu
TPaHCAMPYETCS B MJIOXOM Kaye-
CTBE WK CKaykoobpasHo, Heoo-
XOAMMO YyKas3aTb 6oniee HU3KWN
BUTPENT.

9T0 OKHO MO3BONSET OTOOPAXAThb
napameTpbl ocTyna Ans 4 ccTeM,
KOTOPbIE MOMYT TMOAKMI0YATHCA K
YCTPOVICTBY 4epe3 CMapTOHbl 1
MNaHLETbI.

KOCHWUTECh Xenaemoro yCTpoiicTBa
19 OCTYNa K CTPaHuLe, N03BoNs-
0LV NPUCBANBATb WU USMEHSTH
naponb A0CTyna.

C1p. 12 - PykosogcTBo FB00979-RU - sep. 1 - 03/2018 - © CAME S.p.A. - Conepxarue JaHHOro pyKoBOACTBA MOXET ObITb USMEHEHO B 110006 BDEMS 063 NPELBapUTESIbHOIO YBEAOMITEHNS.



C1p. 13 - PykosogcTso FB00979-RU - ep. 1 - 03/2018 - © CAME S.p.A. - Coaepxarme aHHOro pyKoBOACTBA MOXET ObiTb M3MEHEHO B JI0006 BPEMs 663 MPeBap1TesIbHOr0 YBEAOMIIEHNS,

ABTOMAaTUYECKOE OTKPbIBaHME ABEpeit

37a (HYHKLWSI MOXKET 0KA3aThCs 0COOBHHO MOME3HON NS NPOECCUOHANBHBIX CTYAUA U KOHTOP W MO3BONAET
ABTOMATUYECKM OTKPbIBATb IBEPb MPU HAXKATUI KNaBILLN BbI30BA HA BbI3bIBHON MaHENM. AKTUBALMA (YHKLIAK
MOXET GbiTb 3anporpavMM1poBaHa Ha onpeieneHHoe BPemst CYTOK NN IHU HeZgnu.

Cnmcok nyct

Yersepr ® <

1 thespans 2018 . Wuchopmaums Hasap

19:02

Bpems Hayana
Bpewms okoH4aHus

[JlHu Hepenn

CoxpanuTe.

Yersepr @ /
1 chespans 2018 . Wxchopmaums Hasap

19:02

Bpems Hayana
Bpems okoH4aHus

[JlHu Hepenn

o

Yersepr
1 chespans 2018 r.

1 9.02 Wnchopmaums Hasap

@ HaxmunTe kHonky Ans Ao6aBne-
HMS HOBOIO MHTEPBANIA BPEMEHMU.

HoBbii WhTepean
BpemeHi

@

TnasHas

@ KocHuTech nycTbix pasaenos 1
B OTKPbIBLUEMCS OKHE YCTaHOBUTE
BPEMS Hayana 1 OKOHYaHUS Jen-
CTBUS DYHKLMN.

@

MnasHas

@ KocHuTech AHel Hefenu, Koraa
3a/laHHbIi UHTEPBAN [OMKEH OblTb
AKTUBHBIM.

@ Haxwmute KHOmKy Ana cos-
[aHus COXpaHeHHoOro MHTepBana
BPEMEHM.

Mpu  HeobxoguMocTW  CO3JaiTe
HOBbIE VHTEpBasbl BPEMEHI 1 Ha-
XMUTE KHOMKy CoxpaHuTb AN
[I00aBNEHNS WX B CTIMCOK.

Haxmute KHonky Hasapg ans npo-
CMOTPa CMncKa CO3AaHHbIX NHTEP-
BasI0B BPEMEHM.

MmasHas



@

Hosit wirepsan

BPEMERN

Ypanuts Bcé

".I' BPT 19:02 Yetsepr

1 chespans 2018 r. Wndopmaums nasHas

HacTpoiika nonb3oBaTenbcKoro nHTepdeica

(Dencuuanmuno'

[MaBHas CTpaHuLa aKTMBHa Mo ymonyaxuio e

@ BbiGepuTe hyHKUWM FAaBHOR CTPaHNL!

Yersepr @ < @

1 espans 2018 1. Wndbopmauns Hasap nasHas

Konnyectso paspaenos:

Coxpanums

O] < @

2 Yertsepr
. 1 despans 2018 1. WUndhopmaums Hasap nasHas

0 VkoHka no3BonsieT M3MEeH!TL
BbIGPAHHbIV 3NIBMEHT.

/lkoHka MO3BONSET yAANUTH
BbIOPAHHbIA ANEMEHT.

Haxxmute kHonky Hasap ans Bo3-
Bpata K CMMCKY HacTpauBaeMblX
napameTpoB.

JT0T pasaen no3BoNiseT NepcoHa-
JIN3NPOBATH BHELLIHWIA BWJ, MaBHOM
CTPaHULl.

@ Bebibepute oToGpaxaemblii TvN
[NAaBHOW CTPaHULIbI.

@ HaxmuTe KHOMKY NS Co3aHms
NEePCOHANM3NPOBAHHON  FABHOM
CTPaHWLbl.

@ Buifepute B HUCMAZAIOLLEM
MEHI0 00LLEe KOMNYecTBO pasme-
710B, KOTOPbIE IOMKHbI COCTABASATH
HOBYIO [M1aBHYIO CTPAHMWLY.

L Kaxpas cTpaHuua Mmoxer
COCTOSATb He 6oniee Yem U3 Le-
CTU pa3fenos; NocneaHui Bceraa
npeHa3HayeH ans HaCTPOMKM.
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KonnuecTso paspiesnos: 4

MNycto

Hactpoiku

CoxpaHuts

® <
Wxdpopmauns Hasan
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TexoGcnyxmBaHue

Nlepesarpyaka ycTpoiictea
Tlepe3arpyaka MpUTOXeHIA
YCTaHoBHTS ynpasnsembii pexim

BOCCTaHOBUTS HACTPOJiKI M0 yMOAaHMI0

® <

MUndopmaums Hasap

i BPT
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@

TnasHas

KOCHUTECb KaXZoro nycToro pas-
JIena 11 BbIGEPUTE B HUCTIAZAIOLLIEM
MEHIO TUM COAEPXKaHNs, KOTOpbIi
HY)KHO €My MPUCBOMT.

CoXpaHuTe  HaCTPOWKKM, HaXaB
KHOMKy CoxpaHuTb.
(Tpebyemblii  Maponb  aAMUHU-

cTpatopa; napofb Mo YMONYaHuio:
112233).

@ HaxmunTe KHomky Ans nepesa-
TPY3K aBOHEHTCKOIO YCTPONCTBA.

@ Haxmute KHoMKy Ans nepesa-
IPY3KW TOMbKO TOTO MPUNOXKEHNS,
KOTOPOE YNPaBnsaeT abOHEHTCKIM
YCTPONCTBOM.

3aBOACKMMM HACTPOKamMn NpeaycMOTPEHO, YTOObl aBOHEHTCKOE YCTPOWCTBO PaboTano B pexume
«Ynpasnsiowmii» (Master). Ecnn B cucteme npeaycMOTPEHO HECKONbKO aBOHEHTCKMX YCTPOWUCTB, KOTOpbIE
OTBEYAIOT HA OJWH W TOT XK€ BHYTPEHHWIA BbI30B 13 XKW/ON KBAPTUPbI NN JOMA, TONbKO OfHO A0/HKHO pabo-
TaTb B PEXUME «YNPaBNSOLLWIi», a PYre — B PEXUME «YNpaBasemblit».

© HaxmuTe KHOMKY NS YCTAHOBKY pexuMa «yrpasnsiemblii» Ha aGOHEHTCKOM YCTPOICTBE
@ Haxmue KHOMKy ANst cOpoca BCeX NOKaNbHbIX HACTPOEK [0 3aBOACKMX 3HAYEHMIA.



Hopmbl u ctanaapTbl. Vi3fenue cooTBETCTBYET TPEO0BAHNSIM AECTBYIOLLMX HOPM 6E30MaCHOCTH.

Ytunusauusi. He Bbi6pacbiBanTe YrnakoBKy U YCTPOWUCTBO B OKPYXXAIOLLYIO Cpedy. YTUIU3UPYATE UX B COOTBET-
CTBUV C TPEOOBAHMSIMM 3aKOHOAATENbCTBA, [EMCTBYIOLLEr0 B CTPAHE YCTAHOBKW. KOMMOHEHTHI, NPUroAHbIE ANis
MOBTOPHOIO MCMOJb30BaHNSI, OTMEYEHBI CreLMaibHbIM CYMBOJIOM C 0603Ha4eH1eM Matepuana.

KOMIMAHS CAME S.PA. COXPAHAET 3A COBO MPABO HA VIBMEHEHWE COAEPXALLIENCHA B 9TON UHCTPYK-
UM NHOOPMALIM B JTFOBOE BPEMA V1 BE3 MPEABAPUTESIBHOIO YBEAOMJIEHIAA. BCE PASMEPbI NMPUBEAE-
Hbl B MM, ECJI1 HE YKA3AHO VHOE.

CAME S.P.A.

Via Martiri Della Liberta, 15

31030 Dosson di Casier - Treviso - Italy

tel. (+39) 0422 4940 - fax. (+39) 0422 4941
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